PE LA H AT 2 108 2EER B2 S_BEHEHE) F ok PE

.E - B §2-2~83-3 P& : JiBE e A

— 5 ERE (A8 H—ERAFS 5 SRERAF 25 MR ERLS)

L.k

2. ¢

3. (

) AR ERT 0 AMASHBMONERLEEY?( $iE )
(A)x+2y=0 R EBBFIEH A4

@) ¥ L=r3 -2l ¥3_y6_2 piags

2 3 I 4 6 2
© 17 e was
2x—y+3z=1 Cm s ET A
x=2t x=2+165
(D) 1 y=3—1t s+ teR $1{y=2—35 » sER R RERFE ) R4k B4
z=—2+3 z=1+49s
(E) "—*5"-3-'=Z;4 =5 REA— TR ES (5:002) WAL -
x+y+ecz=0
) Fe, dBHEH FHAMMPGMESTZE x+ey+z=1 4 iliaft 2 Eakay ?
y+z=d

(A) 2Ly R AR - R 1A — it
(B) bt FizmA ek > Blc#l  (C) ZbgMFiRuAmeE  Bd=0
(D) &bty maes > Ale=1 (BE) 2SI EaEmer - Ald-0 -

1 00
)HR - SHA=ZMIH ZR+S=I=[0 1 0| RS=0=
0 0 1

o o o

0 0
0 0] 3R T 7L
0 0

AR Ak ?
(A) RS#SR (B) R=0%S5=0 (C) RP+S8*#1 (D) R°+8*=R*+5>
(E) R*+8*=1 -




S B (BEEK G 16645 FREECILEENSR

1. E4eta 35 vy B4R Lo - x;:l = y_ll = Z_S2 v Lyt x=243ty=trz=—34+tteR > R &4 L1~ L2

@RS 2xrayrbz=c » I (0be) B

2. 4 Alx,y.z) > BAZEM P @% %@ & AB=(abec) > K 4 AB & £ # X A

x=x +at 7
y=y+bt » Ak teR » fit=O04RNEH B ABX T IFEH AB L — 3 P » A
Zz=2z+ct
BP: APy Y5 2 o
Ix+y+z=a

3. Bhodigmix+3y-3z=l+a  ZHheEfm B(a, b c)hEF—M  Ap -’ =
x—y+2z=]-a

3 -1 -1 a b b
4, BrZPEFM|-1 3 -1|MRF®A|b o b| BlHH(a, b) B o
-1 =1 3 b b a




5. FABAWJE A 2400 RAYHEAR B S LADLE | AREHEARBEL  BRBAEEMEE
TR T X (P 10 udkng 248 5 % > (L) 10 Ll 18 5 AR 58 1
W (P 10 udag 1048 1 @ AR D BUFARDBELE R - ool (FIR)WHER
Mo K b AL AR EN(L)E R F R ey AR 0 BO(P)(2) MR X ey ABE R E0(R)HE

Ry X ABY 24 o B35 2400 LEBEF R AL TE - BB (o, b) B

? 1 2 1 O
| 6. HA= s I = s B 1 (1) |k A -44= o
B i R i R

x+2y+2z=a
7. HabchB THMEFTRB{2x—y+z=b K ER S @M > B a+b+7=14 > g

~3x—y-3z=c¢
ab+bctcaz EAH___ -
. . 5 7 A x_l y_a —
8. =P B xt3y—r= —4 RE2xHSytr= 1 2 M LRI R b —— ==

Ala+btc+d=

9. |MFLA W0 LI THEASARK I - B—2451E "BHTF - LETERE —HE
W DHBHREER c RELBBEAELTRMA —HK 10 L@ aikR s o



10. A A1 A 48 [0 3 ST B 8 A4 &

i BISHEMEREN B E S Bl RS

2 EHE|E

0
Mﬁ%ma%ﬁﬁﬂﬁ$%%ﬁ%ﬁ@L

13
%%ﬁﬁ@X’%ﬁf@ﬁ@A:L J’ﬁ%%%ﬁ@AX%%%ﬁ%%ﬁoﬁﬁﬁ%L%ﬂ%

11 5 7 27 13 21 24 28

1
Je%%?%%a%Tﬁ%’%i%%ﬁ%%ﬂé

AU E FAREARE A
19 9 12 45 22 35 40 M} I* FAZMRLA

ﬁ%ﬁ@%[

EHEEEE (R ILBREF T £ 105)

a b
1. %A=( J%;%%ﬁﬁf¢°

c d
(V& AL Emey  RAEESa b~ o~ dABRBMELE-QC9)

QB A ABBERE L bRABER (AP AL REARAOTH) - B W)




s1f 220

PRE TR SR E 108 LEREBH HoRSHGEER) FoRBPE

&E : Froim §2-2~83-3 PE :

)% AR &

—~ 3 EBPHEHMS 40 S —ABRN 5 5 SRMEBRFG 2 4 SH=ZARLERO0H)

1 2 3
[B)E)] [(A)B)D)] [D)B)]
=~ RIS R 6 4 3L 66 4)
XaBERBILBEMAIH
1 2 4 5
7 11
[(-9.3, -5)] [5] [-1] [(E’ Z]] [ (200, 1400) ]
6(1) 6(2) 7 8 9
50 30 18 20
Ch | 28| o (5 )
10
[ wulinghs ]

= ~HAENE (BT HBRFTHY £ 105)

1) 2 4)

2) 8 x)

%&A=[: ZJ BB R -

()& A BB ERE > AL EHa ~ b v~ d
B B

(#%)

WIFRBERGE L T Ba~b c~d=

0&14) Ba+te=1b+d=1-(%1%)

QW T AL BRBERE ) L hERBER
(X P A REABAYTH) -

(#%)

PRARKE AR E K 0 A

e a bla b| |a*+bc ab+bd ,
c dilc d ac+cd bc+d*
REa~b-c d=0- i Ay H—ETELZ

AARENO(L2H5) MBda+tc=1b+d=
177

(@’ +bc)+(ac+ed)=a(a+c)+c(b+d)=a+c=1 >

(%3 %)
(ab+bd)+(bc+d*)=b(a+c)+d(b+d)=b+d =1
(&3 5) WE A ABBERS A4 LABSE
F$ o




